



Vorstandssitzung

Protokoll der Vorstandssitzung am Mittwoch, den 24. April 2019

Anwesende: Hubertus Gärtner, Dirk Platta, Britta Scherbanowitz, Tanja Wöhler, Dr. Matthias Stehr, Gisela Messmann, Monika Jones, Jürgen Kaulitzki, Nicolas Authier-Harri, Nadine Spreckelsen, Christian Holzbrecher, Manuela Krause

Anwesende Gäste: Jonas Giebel, Britta Klaus

Entschuldigt fehlten: Jessika Zimmermann, Sylvia Seibt, Jens Schneppe, Maren Fricke, Thomas Wollenweber, Manfred Hilmes

Tagesordnung:

1. Eröffnung und Begrüßung
2. Genehmigung der Tagesordnung
3. Feststellung, dass das Protokoll der Sitzung vom 23.01.2019 genehmigt ist
4. Bericht des Vorstandes
5. Termine und Berichte der Abteilungen
6. Sonstiges

TOP 1 Eröffnung und Begrüßung

Die Vorsitzende Britta Scherbanowitz eröffnet die Sitzung um 19:30 Uhr und begrüßt die Vorstandsmitglieder und Gäste.

TOP 2 Genehmigung der Tagesordnung

Die Tagesordnung wird einstimmig genehmigt.

TOP 3 Feststellung, dass das Protokoll der Sitzung vom 23.01.2019 genehmigt ist

Das Protokoll der Vorstandssitzung vom 23.01.2019 wurde einstimmig genehmigt.

TOP 4 Bericht des Vorstandes

Die Vorsitzende Britta Scherbanowitz berichtet, dass die Defibrillatoren gekauft und in der Sporthalle / Turnhalle des GBG sowie in der Grundschulhalle und im Leinestadion angebracht wurden. Es gab eine Schulung für alle Interessierten.

Für die Flutlichtanlage auf dem D-Platz wurde ein Kostenvoranschlag von der Firma Röder erstellt. Es wurden Gespräche mit dem RSB geführt. Für die Antragstellung beim RSB fehlt zur Zeit noch ein Schreiben der Stadt Seelze, dass der Nutzungsvertrag für das Stadion / C+D Plätze um 12 Jahre verlängert wird. Sie teilt weiter mit, dass es ein Treffen mit der Stadt Seelze am 23.04.2019 gegeben hat, bei dem u.a. das Problem der defekten Wasserpumpe für die Bewässerung der Sportplätze besprochen wurde. Die Stadt Seelze wird zeitnah Kostenvoranschläge für Bewässerungsalternativen einholen.

Sie teilt mit, dass Manfred Hilmes ab 01.03.2019 als Platzwart eingestellt wurde. Er hat sich sehr gut eingearbeitet.

Am 25.06.2019 ab 18 Uhr wird es eine die SG sagt: „Dankeschön“ Veranstaltung geben, zu der durch die Vorsitzende eingeladen wird. Es wird Gegrilltes und Getränke sowie ein Petanque Turnier geben.

Am 30.04.2019 findet ein Vorstellungsgespräch mit einer Bewerberin für ein FSJ 2019 /2020 statt.

Sie berichtet, dass Aloyis Möller sich bereit erklärt hat, den diesjährigen Seniorenausflug zu organisieren. Dies wurde von allen Anwesenden begrüßt.

Die Ostereisuche war ein voller Erfolg mit 55 teilnehmenden Kindern. Freitag den 24.05.2019 wird es in der Garage eine Bestandsaufnahme aller dort vorhandenen Materialien geben. Diese werden ab sofort nur noch intern an die Abteilungen vermietet und nicht mehr zu privaten Zwecken. Am 22.06.2019 findet ab 17.00 Uhr bis 22.00 Uhr Rock am Stadion statt. Die Vorsitzende fragt bei den Abteilungen nach, wer den Getränkewagen bewirtschaften möchte. Die Abteilungen sollen sich dazu bei ihr melden. Sie gibt weiter bekannt, dass am 01.09.2019 der Schützenausmarsch stattfindet.

Die Brüder-Grimm Sporthalle ist für Erwachsene freigegeben worden, jedoch nicht für Ballsportarten und Kinder, da dort noch Materialien lagern.

Für den Tag des Sportabzeichens am 22.06.2019 gab es nun die Information, dass auch die Quelle von 14.00-16.00 Uhr genutzt werden kann. Ein Organisationstreffen ist geplant. Es wird eine Mail dazu versendet.

Der Schriftwart Dirk Platta berichtet, dass die Turnabteilung und die Tischtennisabteilung an der Familienmesse der Stadt Seelze am 18.05.2019 im Schulzentrum Seelze teilnehmen werden. Es werden dort 40-50 Aussteller erwartet. Ferner sind die Sportgutscheine für 1. Klässler und 5. Klässler durch den FSJ'ler Jonas Giebel an den Schulen verteilt worden.

Er teilt weiter mit, dass es eine neue Beitragsübersicht gibt, da die Abteilungsleitung Fußball den Sonderbeitrag um 1 € erhöht hat. Es gibt einen neuen Beachwart Herrn Steffen Engel. Falls Abteilungen den Platz nutzen möchten außerhalb der üblichen Trainingszeiten können sie sich an ihn per Mail unter: beach@sg-letter-05.de wenden.

Der Kassenwart Hubertus Gärtner bittet darum, dass alle Rechnungen zeitnah an ihn weitergeleitet werden, da es in der Vergangenheit zu Abbuchungen von den Vereinskonten gekommen ist zu denen ihm keine Rechnungen vorlagen.

TOP 6 Termine und Berichte der Abteilungen

Die Abteilungsleiterin Turnen Tanja Wöhler fragt nach, ob Kindergruppen, die die Brüder-Grimm-Sporthalle zur Zeit nicht nutzen können, am Montag und Dienstag ab 16 Uhr ins Stadion ausweichen können. Dies wird bejaht.

Monika Jones, Abteilungsleiterin Tischtennis berichtet, dass die Damenmannschaft den 3. Platz erreicht hat und die Herrenmannschaft im Pokalhalbfinale stehen. Sie haben zur Zeit viele Kinder beim Training.

Die Abteilungsleiterin Petanque Gisela Messmann gibt an, dass die Ligasaison begonnen hat und alles gut läuft.

Der Abteilungsleiter Nicolas Authier-Harri teilt mit, dass das Faustballturnier am 23.-24.02.2019 ein voller Erfolg war. Es ist geplant, aufgrund dem 20 jährigen Bestehen der Faustballabteilung, am 16.-18.08.2019 ein Faustball Camp zu veranstalten.

Pressewartin Manuela Krause teilt mit, dass sie am Himmelfahrtsturnier der Fußballer dabei sein wird um Bericht zu erstatten. Die Vorankündigung wird von der Pressewartin Jessika Zimmermann übernommen. Dr. Matthias Stehr Abteilungsleiter Schwimmen berichtet, das die Abteilung gut läuft. Es gibt steigende Mitgliederzahlen. Der Schwimmkurs ist gut ausgelastet. Sie haben viele Wettkämpfe erfolgreich besucht.

Leider fehlt ihm trotz mehrfacher Nachfrage noch die Auskunft von der Stadt Seelze, ob

es eine angekündigte Ausschreibung gegeben hat. Die Lüftungsanlage ist gestern ausgefallen. Er hofft, dass sie repariert werden kann.

Jürgen Kaulitzki berichtet aus der Fußballabteilung, dass es wieder das Himmelfahrtsturnier geben wird. Außerdem teilt er mit, dass bei dem 1. Arbeitseinsatz am 06.04.2019 im Stadion u.a. die Laufbahn gesäubert wurde, die Gully gereinigt und die Geländer gestrichen wurden. Ferner wurden neue Mini-Tore aufgestellt. Für den 2. Arbeitseinsatz am 26.04.2019 ab 10 Uhr ist geplant, die Löcher im Weg zu schließen und die Bänke abzuschleifen und neu zu streichen etc..

Nadine Spreckelsen, Abteilungsleiterin Handball, berichtet, dass die Saison noch bis Mai läuft. Erfreulicherweise kann eine E-Jugendmannschaft gemeldet werden. Durch die Handball AG an der Grundschule konnten neue Kinder für den Sport gewonnen werden. Die Damenmannschaft bleibt in der Form bestehen und bei den 1. Herren ist zur Zeit einiges im Umbruch.

TOP 7 Sonstiges

Die Geschäftsstelle bittet um frühzeitige Anmeldung (mindestens 2 Wochen) von Materialwünschen bzw. Schlüsseln für Garage etc.. Sollten Veranstaltungen in den Ferien stattfinden, bitte **vor** den Ferien die Anmeldungen abgeben, da die Geschäftsstelle in den Ferien nicht durchgehend besetzt ist.

Dirk Platta fordert dazu auf, die Roll-Ups und Beachflags nur für die eigentlichen Zwecke zu nutzen und sie nicht ihrem Zweck zu entfremden (bspw. als Leinen-/Schnurhalterung für Faustball oder Volleyball einzusetzen).

Die nächste Vorstandssitzung findet am Mittwoch, den 18.09.2019 um 19.30 Uhr statt.

Die Vorsitzende schließt die Vorstandssitzung um 20:30 Uhr.

gez. Britta Scherbanowitz
Vorsitzende

gez. Britta Klaus
Geschäftsstellenleiterin